

周一,与您相约



一心盼着结婚的他 这一次又被拒绝了

男主角:小康

小康是本栏目2月21日推出的男主角,1980年出生,身高1.75米,体重77公斤,本科学历,市区人,网络工程师,市区有婚房。他希望未来的她年龄在22至33岁,身高1.60米左右,彼此聊得来即可。

女主角:小颖

小颖是本栏目2月22日推出的女主角,1985年出生,身高1.63米,体重48公斤,大专学历,郊区人,现从事医务工作。她希望未来的她年龄在28至35岁,身高1.70米以上,有稳定收入,性格温和,乐观积极,有责任心。

“看了你写的我和小俞相亲的报道,觉得我们好浪漫呀!”“不晓得小俞怎么想的,如果合适我希望早点结婚。”“我希望和小俞结婚。”小康和小俞碰面时的情景见报后,小康就给记者发来消息,对小俞的喜爱之情溢于言表。不知道是不是小康的热情把小俞吓到了,才过了两天,他就告诉记者,他跟小俞的缘分已尽。

“你再帮我看吧,还有没有其他女生找我碰面。”一说完自己跟小俞结束了,小康就问记者有没有人要找他相亲。看得出,小康对于结婚一事,真有点着急。

小颖报名也有一段时间了,但是由于工作地点在郊区,一直没有找到合适的对象。不过,她很想和小康见上一面。记者表示,小康不是那种瘦瘦小小的书生型男生,属于很实在的那类人。小颖对此似乎并不是特别在意,“男生不帅没关系,反正我也不喜欢瘦小的。”这场碰面,几乎是一拍即合,当晚就马上安排了。

小颖早早来到约定地点。一头染了色的长发,一件黑色外衣,小巧的五官,加上高挑的个子,显得非常有气质。“担心会迟到,我很早就过来了,刚刚还在路边逛了好一会儿呢!”一落座,小颖就讲开了。

小康准时出现。依旧是一副眼镜,一身运动打扮,身形跟小颖比起

来更显庞大。“你们真早呀,我是算准时间出门的。”一进门,对于自己的晚到,小康显得很不好意思。“没事,是我们早到。”小颖接话。

点了茶点后,小康并没有忙着沟通,而是在一旁静静地看着小颖。记者简单介绍情况后,包厢里一度陷入了沉默。反倒是小颖主动开口,询问小康具体的工作情况,这才有了话题。

记者发现,小康在QQ和电话里话都很多,可是一到跟女生碰面时,就变得沉默了。上一次和小俞碰面时也是这样。小颖也属于不是特别会聊天的女生,小康的不主动使得包厢气氛显得有些沉闷。

“吃瓜子吧”,“不要客气,吃点东西吧”,“不要不吃啊”……也许是紧张地不知该如何说话,或者是爱吃瓜子,小康即便开口,也都是招呼小颖吃东西,他自己则几乎没有停下嘴瓜子的动作。

“我家就离这里不远,家里……”对于相亲,小康显得非常传统,难得开口说话,也是介绍自己的情况,以及询问对方的具体情况。对于平时的兴趣爱好,虽然谈到一些,但大多一带而过。他说自己爱看电影,但很少去电影院,平时买衣服都是跟着姐姐一起去,大部分时间都宅在家里。“最近在看书,接下来准备考会计证。”对于自己的情况,从某个角度来说,小康介绍得十分详细,可包厢里的气氛依旧有点沉闷。

“小颖要和我继续交往吗?”第二天一大早,小康就在QQ上给记者发了笑脸,期待着可以得到女生肯定的回答。虽然记者还没有询问女生,但是从前一晚碰面的场景来看,小颖应该对小康并不来电。果然,记者一问小颖,她就表示对方太过老实不适合自己。

一心盼着早日结婚的小康,这一次又失败了。但他并没有就此放弃,依旧时刻关注着“相亲相爱”栏目,一看到有合适的对象,就马上询问记者。不过,记者在此顺便提一句,心急吃不了热豆腐,不管是结婚还是相亲,有时候放慢脚步不一定坏事。



“一出国就可当老板娘” 父亲替在法国定居的儿子找对象

“我儿子就是个子不高,可外表很不错。”前几天,家住市区的潘老先生拿着儿子的照片和资料兴冲冲跑到“相亲相爱”栏目,希望能帮儿子找个好对象。

据潘先生介绍,儿子雨果今年34岁,10多年前去了法国,在法国取得了相当于国内大专水平的文凭,七八年前已经取得法国定居的身份。经过这些年的奋斗,雨果跟朋友在法国巴黎近郊经营着一间近1000平方米的超市。

“哪位姑娘要是跟我儿子相亲成功,出国后直接就当老板娘了。”潘先生告诉记者,儿子这几年基本

上是一年回来一次。每次回家,他都帮雨果安排相亲,可是儿子偏偏都不中意。这个月底,儿子要回国一个月,处理一些事务,趁着这个机会,潘先生希望可以给儿子找个对象。

“当然,不是说一个月内就要他们在一起或者怎么样,我是希望有合适的姑娘,可以趁着这个月多接触了解一下。等儿子出国后,两个人可以通过网络保持联系。两个人真的合适的话,再谈婚论嫁,办理出国手续。”对于给儿子找对象这件事,潘先生显得非常急切。他表示,在国外34岁没结婚可能很

平常,可作为长辈,他是真心希望儿子能够早点找到对象,有个人可以相互照应。

潘先生说,他希望未来的儿媳妇年龄在26至29岁,身高1.53至1.60米,长相漂亮,学历在高中以上。希望女孩头脑灵活,善良开朗、善于创新,最重要的一点就是要愿意跟儿子一起去法国生活。

男主角雨果,1979年出生,身高1.68米,体重59公斤,大专学历,在法国巴黎近郊经商。有意向的女生可拨打“相亲相爱”栏目的热线电话65916666或加QQ995695436报名。

“相亲相爱”网站本周推荐:

今天女主角:EQ

网站ID编号:234 会员身份:普通会员

我 1984年2月4日出生,身高1.50米,体重47公斤,本科学历,私营企业工作,活泼可爱。

她 朋友眼中的EQ:白白净净、娇小玲珑,爱看武侠小说,更爱白日做梦,有点宅的乖乖女。

她的爱好 跑步、骑自行车、游泳。

她的爱情宣言 希望遇见一个聪明理性的他,一份朴实的感情,一段和谐的婚姻,一种让我越老越有气质的环境。

她的“他” 年龄在26至35岁,身高1.68米以上,有责任心、包容心、有涵养、脾气好。

今天男主角:小丰

网站ID编号:101 会员身份:普通会员

我 1982年4月5日出生,身高1.70米,体重59公斤,高中学历,私营企业工作,泰顺人,忠厚老实。

他 朋友眼中的小丰:他是个忠厚老实、喜欢浪漫的男生,不吸烟,在工作中属于实干型,冷静帅气。

他的爱好 打篮球,汽车,游泳。

他的爱情宣言 问世间何处才是我感情归宿?谈过2次恋爱都因为钞票而分手,没钱的男人好可悲,但愿你能不嫌弃我,和我一起努力奋斗。

他的“她” 年龄在24至32岁,身高1.50米以上,希望未来的她是位贤惠、孝顺长辈的女生。

(本版撰稿:李雅)

单身的你若觉得与我们网站上本周推荐的男主角或女主角相配,可登录“相亲相爱”网站(<http://xqxa.rarb.cn>),根据男女主角的ID号进行搜索,点击查看他们的详细资料。

温馨提示

“‘相亲’相爱”为免费公益服务栏目,欢迎单身男生女生报名参加。报名方式:通过本报市民热线;或“相亲相爱”栏目QQ995695436;或登录“相亲相爱”网站(<http://xqxa.rarb.cn>);或云江论坛(bbs.rarb.cn)“相亲相爱”版块;或携带照片及身份证复印件,到瑞安日报社302室报名。

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配,请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436,我们将为双方交换详细资料,并根据双方的意愿,安排相亲活动,但对于双方的后续发展,那谁也打不了包票,只能看缘分了。